

帮依忙

与民分忧 为民解难

24小时热线

962555

投诉吧

定海路墙砖脱落 成人行道绊脚石

诉烦恼

投诉人:刘先生

杨浦区定海路近杨树浦路人行道边有一段围墙,前几年进行了翻修改造,如今墙砖又相继出现损坏、脱落,许多碎砖块掉在路面上,而这里又正好是定海桥的下桥处,人行道本来就很窄,市民通过此处时很容易被绊倒。这样的情况已持续好几个月,希望有关部门能尽快清理路面,修缮破损墙体,方便行人通行。

去调查

日前,记者来到定海路杨树浦路东南角,看到了市民所反映的情况。据刘先生介绍,这里原本是一堵光秃秃的围墙,为了提升景观,相关部门对该路段墙面进行了美化,将原本简单的围墙布置成了“红砖”式样加浮雕窗框的设计,还在围墙底端砌上了白色墙砖。但是,一些墙砖因日晒雨淋,缺乏保养维护,涂有水泥的一面与墙体粘合的部位出现松动,导致墙砖发生损坏、脱落的现象。记者看到,脱落的墙砖横七竖八地散布在地面上,绵延十多米长,并且占据了人行道右侧约三分之一的宽度,这让原本就不宽的人行道变得更加狭窄。此外,墙面上的浮雕窗框也有损坏迹象,突出的部分十分锋利,也容易划伤行人。

记者在现场观察后发现,每当金定线轮渡船靠泊定海桥一侧码头后,都会有不少通过轮渡过江的市民通过这段人行道上上下下,刘先生说:“这里是定海桥的下坡处,在早、晚高峰时段,人流量很大,脱落的墙砖不仅有碍观瞻,而且已经成为市民正常行走的‘绊脚石’,尤其是晚上,因为灯光昏暗,若行人稍不留意,很容易被绊倒。”刘先生表示,墙砖、浮雕损坏的情况已有几个月,但一直无人清理和修补,他每次经过这里,都要放慢脚步,小心绕开这些“路障”。

有结果

记者致电定海路街道,工作人员表示,将派人前往现场,清理脱落的墙砖,并对墙体和浮雕进行修补,同时对有可能出现脱落的墙砖开展隐患排查,确保市民安全出行。

本报记者 房浩

有困难就找帮依忙

民有所呼

我有所应

拿起电话,说出

那些让你郁闷的事